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DESDOBLAMIENTO
DE LOS VETRICULOS
DURANTE SISTOLE

Periodo de relajacion
isovolumétrica (isométrica

Volumen

En este periodo produce
aumento de la tension en el

Inmediatamente después del
comienzo de la contraccidon

Después son necesarios otros
0,02 a 0,03 s para que el
ventriculo acumule una presion

I musculo cardiaco, pero con un ventricular se produce un —=< | suficiente para abrir las vélvulas
acortamiento escaso o nulo de aumento subito de presién AV semilunares (adrtica y
las fibras musculares. ventricular. pulmonar) contra las presiones de
la aorta y de la arteria pulmonar.
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Del vaciado de sangre es
gum— — . .z
q producida en la porcion que es
i i Rapida - .
Cuando la presion ventricular p expulsado durante el primer
izquierda aumenta ligeramente por tercio del periodo de eyeccién
encima de 80 mmHg (y la presion -
— ventricular derecha ligeramente por = [
encima de 8 mmHg), las presiones Estante del vaciado se produce
ventriculares abren las valvulas Lenta —~4| durante los dos tercios
semilunares. siguientes (finales)
—
— —
—
. p—
— Las presiones elevadas de las boster] "
- . T ) ; osteriormente se
Disminuye rapidamente la grandes arterias distendidas Cierra o -
P ; ibi abren las valvulas
presién intraventriculares llenas de sangre la cual es subitamente 4
- i ) : para comenzar
derecha e izquierda. producida por los ventriculos = las valvulas o d
— Srti un nuevo ciclo de
Durante otros 0,03 a 0,06 s el se han contraido empujan aorticay bomb el
. ‘ ; . ) ombeo ventricular.
musculo cardiaco sigue inmediatamente la sangre de pulmonar. L
relajandose nuevo hacia los ventriculos —
| —
El llenado normal de los ventriculos
—
Teletelediastélico -| aumenta el volumen de cada uno de los
ventriculos hasta aprox. 110 a 120 ml
El volumen restante que queda en cada uno de
. 71 —
—d [ _Telesistdlico los ventriculos, aproximadamente 40 a 50 ml
Posteriormente, a medida que los
ventriculos se vacian durante la
. ‘e —
Sistolico sistole, el volumen disminuye
— aproximadamente 70 ml
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